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Onpenennute 3aKOHOMEPHOCTb U
NpPoAoSKUTE PAabl YNCEN:

= 11,15, 20,24,29,33, ..., ..., ooy ony ..
60.



IlpoBepum:

=11, 15, 20, 24, 29, 33, 38, 42,
47, 51, 56, 60.



=12, 11, 13, 12, 14, 13, 15,
e ey A



=12, 11, 13, 12, 14, 13, 15,
14, 16, 15, 17.



=48 — 8
=43 + 7
=90 - 40
=36 + 4
=59 -9
=25+ 15
=70 - 30
=12 + 38






1. Kakoe 4ucrno nponyueHo?

J+ =[]+ [

-4 =01-="01

|+ =10+ [

- <=1

BcTaBbTe B «OKOLLKM» Yyucna 5, 6, 8, 9

Takmm obpasom, YToObl paBeHCTBA U
HepaBeHCTBa ObIN BEPHbLIMM.







= Hangute 3Ha4YeHUA BblipaXkKeHUM:
b+20 14+b 80-0b

npu b =70

b =23

b =11



Havaure cpeau 3anuce
YPABHCHHUSA:

= 30 + x>40
= 80 — x

=45 -5=40
=38 -8<50
= 60 + x =90
=x—8=10
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